le lien vers le site cagette dédié à l'amap est http://app.cagette.net/group/7294

Petit mot pour l'AG demain soir:

Installée avec mes parents depuis 2015, nous avons un petit troupeau  familial de 25 vaches laitières, où toutes les vaches ont un prénom qu'elles reconnaissent quand on les appelle. Nous transformons leur lait en yaourts (sans poudre de lait), fromage blanc, fromages frais et affinés, ti'bouchons apéro, confiture de lait, lait chocolaté et bien sur nous vous proposons le lait cru. Nous sommes autonomes, nous produisons l'alimentation de nos vaches. Cette année la météo nous a fait subir une sécheresse qui a eu de gros impacts sur la nourriture que nous avons produit. Nous aurons ces conséquences jusqu'à  la prochaine récolte... et bien plus au niveau des vaches. En effet les fourrages, foin et ensilage sont très ligneux et avec beaucoup de cellulose ce qui en fait une alimentation qui manque de richesse et d'énergie. Cela induit que les vaches produisent moitié moins de lait, ont des problèmes de fertilité... en plus du contexte économique très difficile au niveau des charges qui ont augmenté en 2022 et qui continuent d'augmenter en 2023, meme si nous ne poussons pas nos vaches à produire du lait, nous avons peu de lait en ce moment naturellement. Au niveau des charges pour vous donner des exemples les produits de nettoyage ont augmenter de 200 % en un an, les emballages , les épices, les étiquettes ont pris 30 %, et d'autre part le dernier contrôle que nous avons eu cette semaine renouvellement de la charte des bonne pratiques d'élevage nous coûtait 220 € hors taxe en 2020 et là il nous est facturé 430 € hors taxe!
On constate aussi une baisse générale au niveau des ventes de nos produits en vente directe, et aussi au niveau de l'amap, la question est pourquoi?
Nous vous proposons lait en bouteille en verre, lait chocolaté, semoule également, depuis septembre les yaourts natures également. Tous les fromages sont emballés en papier..
L'année dernière on disait qu'il fallait faire le gros dos et passer le cap..cette année on va dire pareil.. et on espère passer le cap. Un gros investissement est à venir à la ferme. Notre lave vaisselle professionnel à la fromagerie qui nous permet de laver tout le matériel (bidons, moules, cuillère...) mais aussi les pots et bouteilles en verre nous a lacher, je recherche des aides et financements pour palier  à l'achat de cette nouvelle machine qui nous permet de gagner du temps, de la pénibilité par rapport à de la vaisselle à la main, et moins d'exposition aux produits de nettoyage. Dans ce contexte, j'espère aussi que l'on réussira à maintenir l'emploi de Ophélie à la ferme. Bien que le travail soit présent et qu'on en aura toujours il faut quand meme qu'il y ait assez d'entrées d'argent malheureusement c'est bien  ça qui conditionnera à long terme ...
Nous avons la chance d'avoir Ophélie à la ferme qui nous apporte une grande aide à la fromagerie, aux livraisons, mais elle reste également ouverte pour nous aider par exemple à la litière des vaches, aux clôtures, à de la peinture... et elle me permet également de pouvoir me dégager du temps pour mes deux filles. J'ai été soulagée de pouvoir compter sur elle quand nous avons eu notre deuxième fille en juin 2022.
Pour 2023, je vous propose de prendre quelques heures pour vous accueillir à la ferme autour d'un moment convivial pour échanger avec vous.

Concernant notre fonctionnement au sein de l'amap commande via le site cagette http://app.cagette.net/group/7294
Préférez les virements pour régler les commandes et comptes amap en précisant au moment du virement votre NOM car il ne s'affiche pas toujours.

Je reste joignable pour toutes questions ou remarques.
Je ferai de mon mieux pour tenir à jour les comptes amap sur cagette, je m'excuse une nouvelle fois pour le manque de régularité..
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